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1. feladat (15 pont)

Hatdrozza meg az alabbi hatvanysorok konvergencia tartomanyat:
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2. feladat (13 pont)
a) A Taylor polinom definiciéjdval irja fel az
f(z) = cos2x — &* + 3x

fiiggvény zy = 0 pontbeli negyedrendi Taylor polinomjét és a Lagrange-féle hibatagot!
b) A (0,1/2] intervallumon az f fliggvényt a fenti negyedrendd Taylor polinomjaval
kozelitjik. Adjon becslést az elkovetett hibara!
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3. feladat (14 pont)

Irja fel az aldbbi figgvény megadott zq pontra t4maszkodd Taylor sordt és adja meg a sor

konvergencia tartomanyat!
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4. feladat (11 pont)
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a) Hatérozza meg az [ fuggvény zg = 0 korili Taylor sordt és annak konvergenciasugarat!
fl’ja fel az elsé négy nem nulla tagot elemi miiveletekkel!

b) fU2(0) =7
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5. feladat (14 pont)

2, ha zé€(-m,0)
fla) = -2, ha ze€(0,n) ) flz+27) = f(z)

0, ha =0, vagyr=x

Irja fel a 27 szerint periodikus f fuggvény Fourier sorat!
(Elegendé az elsé négy nem nulla tagot kifrnia.)

Hol dllitja el a Fourier sor a fliggvényt?

Egyenletesen konvergens-e a Fourier sor?
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6. feladat (20 pont)
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2) Folytonos_e az f fiiggvény az origoban?

b) filz,y) =75 fy(zy)=7)
(Az orlgobcm a definiciéval dolgozzon!)
¢) Totalisan differencidlhaté-e az f filggvény a (0,0) pontban?
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7. feladat (13 pont)
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Pétleladatok (csak az elégséges eléréséhez javitjuk ki):

8. feladat (12 pont)
Irja fel a kovetkezo fuggvények zo =0 bazispontii Taylor sordt €s adja meg annak konver-
gencia tartomanyat!
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9. feladat (8 pont)

flz,y) = 3%y + 4oy’ — 2y + 15,  @o=1, 3 =0

I’rja fel f grafikonjanak az adott ponthoz tartozé érintésikja egyenletét!
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